

ЗНАТОКИ-ДЕБЮТАНТЫ



МИНУТА СЛАВЫ

Интеллектуальное шоу «Что? Где? Когда?» выходит на УТ1. Читатели «TV-Парка» могут посоревноваться в интеллекте со знатоками и подзаработать! Если победа будет за вами, вы получите 1000 гривен и приз от Издательского Дома «TV-Парк». Если ваш вопрос был на игровом столе, но не сыграл, вы получаете 500 гривен. Присылайте вопросы вместе со своей фотографией по адресу: «TV-Парк», Московский пр. 6, Киев, 04073 с пометкой «Вопрос ЧГК». Обязательно укажите источник информации, упомянутой в вопросе, свои ФИО, возраст, род занятий, телефон и электронный адрес (если есть).

В звездной команде Александра Крикуна Влада Литовченко была самым настоящим Сириусом. Успешная бизнес-вумен, обладательница целого веера титулов за свою неподражаемую красоту, продемонстрировала живой ум и удивительное самообладание в экстремальных ситуациях. Впрочем, обо всем расскажет она сама.

— Перед тем, как прийти в студию программы «Что? Где? Когда?», вы ведь наверняка не один раз смотрели ее?

— Смотрела еще с детства, и, несмотря на юный возраст, это была одна из самых любимых программ. Мне было интересно принимать участие и отвечать на вопросы. И, в общем, редко, но получалось. Мне нравился сам концепт. На тот момент был дефицит таких аналитических, интересных, ярких программ в игровом формате. Думала, это сделало эту игру общенародной, очень популярной, а ведущих игроков, интеллектуалов — чуть ли не национальными героями.

— Когда вам предложили поиграть в украинском клубе, какая была ваша первая реакция?

— Я сама навязалась. До этого в анонсе по радио услышала среди звездной команды, которая играла против знатоков, имена своих друзей. Мне стало интересно попробовать свои силы в таком формате. Поэтому я попросила своего PR-агента перезвонить в редакцию и, скажем так, навязаться.

— Правда ли, что на репетиции перед игрой мужчины команды вас совсем не слушали?

— Вы знаете, с гендерным вопросом я сталкиваюсь абсолютно везде, для меня это не удивление. Мужчины мало когда слушают женщин, а краси-



вых не слушают вообще. На репетиции это действительно было так, у меня было несколько правильных идей, и они не были услышаны, прошли мимо ушей.

— Но вы навели порядок?

— Не то что навела порядок... Но когда я чувствовала ответ, и не было других версий и вариантов, мой ответ становился единственно возможным. Из игроков единственным незнакомым человеком для меня был гроссмейстер Василий Иванчук. Ольга Сумская — это вообще моя родственница, я крестная мама ее дочки Ани. Лилия Подкопаева — моя очень хорошая приятельница, дама, заслуги которой меня вдохновляют и радуют. Саша Крикун — тоже мой друг, мужчина, которому я очень симпатизирую, и который является воплощением лучших мужских качеств — таких, как мужественность, доброта, чувство юмора и надежность. Мицко Вересень — журналист, в свое время пригласивший меня на свое ток-шоу. С ним установились нормальные, приятельские и теплые отношения. Важно, конечно

же, чувство команды, психологическая совместимость. Еще я бы посоветовала каждому игроку пройти психологический тренинг, научиться мобилизовать все свои силы во время игры. Потому что иногда можешь что-то знать, но мешают боязнь камеры, аудитории, света, эмоциональной атмосферы... Поэтому здесь нужен, мне кажется, лидерский характер, блестящая эрудиция и умение играть в команде.

— У всех дам есть одна общая серьезная проблема перед игрой — что надеть...

— С проблемой яправлялась очень легко, потому что была серьезная, профессиональная съемочная команда. Для меня как для участника игры был четко прописан дресс-код — черное коктейльное платье без всяких цветовых вкраплений. Поэтому мне готовиться было легко.

— Какой из вопросов вашей игры понравился вам больше всего?

— Мне было интересно отвечать на все вопросы, но больше всего понравился вопрос, от которого я прямо вся взмокла. Это блиц — когда было буквально по 20 секунд на обсуждение, и вопросы были достаточно сложные. Это был сумасшедший драйв, такой энергетический прилив, что я получила колоссальное удовольствие.

— Когда на сайте программы «Что? Где? Когда?» проводился опрос, какую звездную команду телезрители хотели бы увидеть за игровым столом, долгое время лидировал вариант ответа «сборная моделей». Как вы думаете, можно было бы собрать такую сборную?

— Ну вот, опять-таки, я хочу разрушить миф о моделях. Среди моих подруг-моделей очень много женщин, которые добились серьезных успехов в жизни и сумели выстроить свою карьеру. Модели с детства умеют четко планировать свой день, они психологически подготовлены, они умеют мобилизоваться и принять решение в экстремальной ситуации. Это женщины, которые эрудированы, образованы и знают, что, где и когда сказать.